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Загальні положення 

Навчальним планом підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за освітньою програмою «Автомобільні дороги, вулиці та дороги 

населених пунктів» спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

передбачена підсумкова атестація шляхом виконання і захисту кваліфікаційної 

випускової роботи (далі − кваліфікаційна робота). 

Кваліфікаційна робота повинна мати науково-прикладний характер, 

повинна розв’язувати конкретне завдання в галузі дорожнього будівництва з 

науковим обґрунтуванням. 

Кваліфікаційна робота є завершальним етапом підготовки фахівця 

відповідної спеціальності, яка повинна мати внутрішню єдність та свідчити про 

підготовленість автора до виконання самостійної професійної діяльності з 

використанням теоретичних знань і практичних навичок. Зміст кваліфікаційної 

роботи та рівень її захисту враховуються як один з основних критеріїв для оцінки 

якості реалізації відповідної освітньо-професійної програми. 

Мета кваліфікаційної роботи  систематизація, закріплення та поглиблення 

знань, які отримані під час навчання за обраною спеціальністю, а також уміння 

використовувати їх при розв’язанні конкретних завдань наукового та 

практичного характеру. 

Задачі кваліфікаційної роботи: 

− систематизація закріплення і поглиблення теоретичних та практичних знань, 

формування навичок їх застосування під час вирішення конкретних теоретичних 

і науково-виробничих задач прикладного характеру;  

− розвиток навичок самостійної науково-дослідної роботи і оволодіння 

методами наукових досліджень;  

− отримання досвіду аналізу отриманих результатів досліджень, формулювання 

нових висновків і положень та їх прилюдного захисту.  
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1. Тематика кваліфікаційної роботи 

Тематика кваліфікаційної роботи визначається випусковою кафедрою 

автомобільних доріг, геодезії та землеустрою, вона має бути актуальною та 

відповідати сучасному стану й перспективам розвитку будівельної науки й 

практики. При виборі теми кваліфікаційної роботи слід враховувати замовлення 

підприємств, організацій та установ дорожнього спрямування, а також з розвитку 

матеріально-технічної бази навчального закладу.  

Тематика кваліфікаційної роботи магістра за освітньої програмою 

«Автомобільні дороги, вулиці та дороги населених пунктів» може бути згрупована 

наступним чином: 

− проектування автомобільних доріг 

− вибір оптимального варіанту прокладання автомобільної дороги 

− удосконалення дорожньо-транспортної мережі автомобільних доріг 

− впровадження сучасних систем автоматизованого проектування 

− будівництво та реконструкція автомобільних доріг 

− вибір оптимальної конструкції дорожнього одягу 

− впровадження сучасних дорожньо-будівельних матеріалів 

− вибір оптимальної конструкції штучної споруди 

− експлуатація та ремонт автомобільних доріг 

− поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільної дороги 

− впровадження сучасних технологій при виконання дорожніх робіт 

− удосконалення системи сезонного утримання автомобільних доріг 

− благоустрій автомобільних доріг та вулиць населених пунктів 

− підвищення безпеки дорожнього руху 

− удосконалення вуличної мережі з урахуванням потреб учасників руху 

− поліпшення умов інформаційного забезпечення учасників руху 
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2. Склад і обсяг кваліфікаційної магістерської роботи 
 
Кваліфікаційна робота складається з текстової частини (120-150 сторінок 

пояснювальної записки формату А-4) та графічної частини (12-15 аркушів 

креслень, приведених до формату А-1). 

Текстова частина кваліфікаційної роботи містить результати наукових 

досліджень, обґрунтування й опис прийнятих проектних рішень за обраною 

темою, що мають супроводжуватись відповідними розрахунками. 

Графічна частина кваліфікаційної роботи містить ілюстрації до наукових 

досліджень та креслення до проектно-будівельного, розрахункового та 

організаційно-технологічного розділів. 

Орієнтовний обсяг текстової і графічної частини окремих розділів 

кваліфікаційної роботи наведений у табл. 1. 

 

Орієнтовний обсяг кваліфікаційної роботи 

 
Назва складових частин роботи 

Обсяг роботи 
Текстова 
частина,  
стор. А-4 

Графічна 
частина, 

аркушів А-1 
Вступ 1-2 1 
Наукове обґрунтування проектних рішень  15-20 3-4 
Проектно-будівельний розділ 25-30 4-5 
Розрахунково-конструктивний розділ 8-10 2-3 
Організаційно-технологічний розділ 35-40 2 
Економічний розділ 25-30 - 
Охорона праці та безпека в надзвичайних 
ситуаціях 

8-12 - 

Охорона навколишнього середовища 3-5 - 
 120-150 12-15 

Примітка. Склад та обсяг текстової та графічної частини може змінюватися 
залежно від обраної теми магістерської роботи. 
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3. Вимоги до оформлення текстової частини 

3.1. Загальні положення 

Склад текстової частини кваліфікаційної роботи повинен відображати 

послідовність проведення й виконання роботи при розв’язанні поставлених 

завдань із викладенням та обґрунтуванням усіх необхідних розрахунків. 

З огляду на великі вимоги нормативних документів необхідно неухильно 

дотримуватися порядку подання окремих видів текстового матеріалу, таблиць, 

формул та ілюстрацій, а також правил оформлення графічної частини роботи. 

Тестова частина кваліфікаційної роботи оформляється й подається в 

обкладинці з твердого матеріалу, на лицевій стороні якої має бути напис 

установленого зразка (додаток А). 

При складанні текстової частини необхідно дотримуватися наступних 

вимог: чіткість та лаконічність викладення матеріалу; конкретність і стислість 

викладення результатів роботи; обґрунтованість рекомендацій та пропозицій. 

Виклад матеріалу має бути в безособовій формі, наприклад: запроектовано, 

прийнято, передбачено тощо. 

 

3.2. Структура текстової частини 

Розрахунково-пояснювальна записка повинна мати таку структуру: 

 титульний аркуш; 

 завдання до виконання магістерської роботи; 

 зміст; 

 вступ; 

 основна текстова частина; 

 висновки; 

 список використаної літератури; 

 додатки (за необхідності). 
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Титульний аркуш є першим аркушем текстової частини магістерської 

роботи, який уключається до загальної нумерації сторінок (додаток 2). 

Завдання до виконання магістерської роботи є другим аркушем текстової 

частини встановленого зразка (додаток 3). 

Завдання видається випускаючою кафедрою і повинно включати склад 

текстової та графічної частини магістерської роботи, перелік консультантів 

окремих розділів, терміни одержання завдання і завершення роботи, підписи 

виконавця й керівника. 

До завдання додаються матеріали вихідних даних для виконання 

магістерської роботи (схема району прокладання траси, основні норми 

проектування, відомості про місцеві умови тощо). Якщо матеріал вихідних даних 

має значний обсяг, його виносять у додатки. 

Зміст текстової частини містить найменування всіх розділів і підрозділів із 

позначкою номерів сторінок, на яких розміщується початок розділу або 

підрозділу. Приклад змісту розрахунково-пояснювальної записки подано в 

додатку 4. 

Вступ уключає інформацію про актуальність і новизну теми, коротку 

характеристику та значення об’єкта дослідження для народного господарства. 

Окрім того у вступі подаються відомості про кількість сторінок текстової 

частини, кількість малюнків і таблиць, кількість використаних джерел 

літератури та додатків. 

Основна текстова частина повинна відображати суть виконаної роботи і, 

безумовно, залежить від теми магістерської роботи.  

Зміст основної текстової частини не може бути жорстко регламентованим, 

але його структура має включати обов’язкові розділи магістерської роботи, які 

наведені в розділі 2 цих методичних указівок. 

Висновки включають короткі основні підсумки про результати виконаної 

роботи, новизну рішень, застосування прикладних програм, коротку 

характеристику основних розділів магістерської роботи.  

Висновки завершуються загальними техніко-економічними показниками. 
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Список використаної літератури містить бібліографічні описи 

використаних при виконанні магістерської роботи джерел нормативної, 

технічної та довідкової літератури. 

Додатки містять допоміжний матеріал графічного, текстового чи 

табличного вигляду, котрий потрібен для повноти сприйняття роботи. 

У кінці текстової частини має бути підпис автора та дата завершення 

магістерської роботи. 

 

3.3. Правила оформлення тестової частини 

Вимоги до тексту 

Тестова частина кваліфікаційної роботи оформляють на аркушах формату 

А4 (210297 мм), за необхідності дозволяється використання формату А3. 

Текстова частина виконується, як правило, в текстовому редакторі Word  

із використанням шрифту Times New Roman розміру 14 до тридцяти рядків на 

сторінці. 

Кожний аркуш повинен мати робоче поле з відповідною рамкою (відступ 

зліва від краю аркуша складає 20 мм, верхній, нижній та правий  5 мм).  

Текст подається в межах робочої зони аркуша з відступами від рамки зліва  

не менше ніж 5 мм, справа  не менше ніж 3 мм. Відстань від верхнього або 

нижнього рядка тексту до рамки має бути не менше ніж 10 мм. 

Абзацний відступ повинен бути однаковим упродовж усього тексту 

розрахунково-пояснювальної записки і дорівнювати п’яти знакам. 

Уписувати в машинописний текст окремі слова, формули, умовні знаки 

можна пастою чорного кольору, щільність уписаного тексту має бути набли-

женою до щільності основного тексту. 

Друкарські помилки, описки й графічні неточності, які виявилися в процесі 

написання роботи, можна виправляти підчищенням чи зафарбуванням білою 

фарбою і нанесенням на тому самому місці або між рядками виправленого тексту 

(фрагмента малюнка) машинописним способом чи від руки. 

Текстова частина поділяється на розділи, підрозділи, пункти та підпункти.  
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Заголовки структурних частин роботи «ЗМІСТ», «ВСТУП», «РОЗДІЛ», 

«ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ», «ДОДАТКИ» 

друкують великими літерами симетрично до тексту без крапки в кінці. Якщо 

заголовок складається з двох або більше речень, їх розділяють крапкою. 

Заголовки підрозділів друкують маленькими літерами (крім першої великої) 

з абзацного відступу без крапки в кінці. 

Заголовки пунктів та підпунктів друкують маленькими літерами (крім 

першої великої) з абзацного відступу впідбір до тексту, в кінці якого ставлять 

крапку. 

Відстань між заголовком (за винятком заголовка пункту) та подальшим і 

попереднім текстом повинна дорівнювати 3-4 інтервали для машинописного 

способу або 15 мм при написанні тексту вручну. 

Кожну структурну частину роботи треба починати з нової сторінки.  

Не дозволяється розташовувати назву підрозділу, пункту чи підпункту в нижній 

частині сторінки, якщо після неї подається лише один рядок тексту. 

Розділи, підрозділи, пункти та підпункти нумерують арабськими цифрами 

без знака № . 

Розділи повинні мати порядкову нумерацію в межах дипломної роботи. 

Номер розділу ставлять після слова «РОЗДІЛ» без крапки після номера, потім із 

нового рядка наводять заголовок розділу. 

Такі структурні частини роботи, як зміст, вступ, висновки, список викорис-

таної літератури, не мають порядкового номера (не можна писати «1. ВСТУП» 

або «РОЗДІЛ 5. ВИСНОВКИ»). 

Підрозділи нумерують у межах кожного розділу. Номер підрозділу 

складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, між якими 

ставлять крапку. Наприкінці номера підрозділу повинна стояти крапка, 

наприклад: «2.3.» (третій підрозділ другого розділу). Потім у тому самому 

рядкові йде заголовок підрозділу. 

Пункти нумерують у межах кожного підрозділу. Номер пункту складається 

з порядкових номерів розділу, підрозділу, пункту, між якими ставлять крапку. 
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Наприкінці номера повинна стояти крапка, наприклад: «2.3.4.» (четвертий пункт 

третього підрозділу другого розділу). Потім у тому самому рядкові йде заголовок 

пункту. Пункт може не мати заголовка. 

Підпункти нумерують у межах кожного пункту за такими ж правилами, що 

й пункти. 

 

Нумерація сторінок 

Нумерацію сторінок подають арабськими цифрами без знака № у нижній 

правій частині аркуша на місці основного напису. 

Першою сторінкою текстової частини є титульний аркуш, який уключають 

до загальної нумерації, але номер сторінки на ньому не проставляється. 

 

Ілюстрації 

Ілюстрації (фотознімки, креслення, схеми, графіки, карти) необхідно 

подавати безпосередньо після тексту, де їх зазначено, або на наступній сторінці, 

якщо вони займають цілу сторінку чи недостатньо місця для їх розташування. 

Наведені в роботі ілюстрації позначають словом «Рис.» і нумерують 

послідовно в межах розділу, за винятком ілюстрацій, поданих у додатках. Номер 

ілюстрації складається з номера розділу та порядкового номера ілюстрації, між 

якими ставиться крапка.  

Наприклад: 

Рис. 2.6 (шостий рисунок другого розділу).  

Номер ілюстрації, її назва і пояснювальні підписи розташовують послідовно 

під ілюстрацією. Якщо в роботі одна ілюстрація, то її нумерують за загальними 

правилами. 

Не слід оформляти посилання на ілюстрації як самостійні фрази, в яких 

лише повторюється те, що міститься в підписі. У тому місці, де викладається 

тема, пов’язана з ілюстрацією чи є необхідність указати на неї, розміщують 

посилання у вигляді виразу в круглих дужках «(рис. 3.2)» або зворот на зразок: 

«... як це показано на рис. 3.2». 
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Таблиці 

Цифровий матеріал, коли його багато або є необхідність у зіставленні 

певних показників, як правило, подається у вигляді таблиць.  

Таблиця являє собою такий спосіб подання інформації, при якому цифровий 

або текстовий матеріал групується у рядки і графи, відокремлені одна від іншої 

вертикальними та горизонтальними лініями.  

 
Приклад побудови таблиці 

Таблиця (номер) 
Назва таблиці 

Головка    Заголовок граф 
    Підзаголовки граф 

     Рядки 
     

     

     

Боковик (заголовки рядків) Графи (колонки)  

 

За змістом таблиці поділяються на аналітичні й неаналітичні. Аналітичні 

таблиці показують результат обробки й аналізу цифрових показників, після яких 

робиться узагальнюючий висновок.  

До неаналітичних таблиць уміщують здебільшого необроблені дані, котрі 

необхідні лише для подання інформації або констатації певного стану речей. 

Таблицю розташовують після першого згадування про неї в тексті, таким 

чином, щоб її можна було читати без повороту переплетеного боку роботи чи з 

поворотом за годинниковою стрілкою.  

Між таблицею та текстом попереду й після неї повинно бути залишено не 

менше від одного вільного рядка. 

Таблиці нумерують послідовно (за винятком таблиць, поданих у додатках) 

в межах розділу. У правому верхньому куті над відповідним заголовком таблиці 

розміщують напис «Таблиця» із зазначенням її номера. Номер таблиці повинен 

складатися з номера розділу і порядкового номера таблиці, між якими ставиться 
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крапка, наприклад: «Таблиця 1.2» (друга таблиця першого розділу). Якщо в 

роботі одна таблиця, то її нумерують за загальними правилами. 

У разі перенесення таблиці на інший аркуш (сторінку) слово «Таблиця» та 

її номер зазначають один раз справа над першою частиною таблиці, над іншими 

частинами пишуть слова «Продовження таблиці» і зазначають номер таблиці, 

наприклад: «Продовження таблиці 1.2».  

Таблицю з великою кількістю рядків можна переносити на інший аркуш, а 

назву вміщують лише над її першою частиною. Таблицю з великою кількістю 

граф можна ділити на частини і розміщувати одна над одною в межах тієї самої 

сторінки. Якщо рядки чи графи виходять за формат сторінки, то в першому 

випадку для кожної частини таблиці повторюють її головку, в другому  

боковик.  

Якщо головка таблиці громіздка, її можна не повторювати. У такому разі 

пронумеровують графи і переносять їх нумерацію на наступну сторінку, а 

заголовок таблиці не повторюють. 

У разі, коли текст у графі таблиці вживається кілька разів і складається з 

одного слова, його можна заміняти лапками; якщо з двох або більше слів, то при 

першому повторенні його замінюють словами «Те ж», а далі лапками.  

Коли цифрові або інші дані в якомусь рядку таблиці не подають, то в ньому 

ставлять прочерк. 

 

Формули (рівняння) 

Довгі й громіздкі формули, що мають у складі знаки виконуваних операцій, 

розміщують на окремих рядках безпосередньо після тексту, в якому вони 

згадуються. Між формулою та текстом попереду і після неї повинно бути 

залишено не менше від одного вільного рядка. 

Декілька коротких чи однотипних формул, які відокремлені від тексту, 

можна подавати в одному рядку. Невеликі й нескладні формули, що не мають 

самостійного значення, вписують у середині рядків тексту. 

Позначення значень символів і числових коефіцієнтів треба подавати 
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безпосередньо під формулою в тій послідовності, в якій вони представлені у 

формулі. Значення кожного символу й числового значення слід подавати з 

нового рядка. Перший рядок пояснення починають зі слова «де» без двокрапки. 

Формула входить до речення як рівноправний його елемент, тому 

наприкінці формули і в тексті перед нею розділові знаки ставлять відповідно до 

правил пунктуації.  

Двокрапку перед формулою ставлять лише у випадках: а) у тексті перед 

формулою є узагальнююче слово; б) цього потребує побудова тексту, що передує 

формулі. 

Розділовими знаками між формулами, що йдуть одна за одною і не 

відокремлені текстом, можуть бути кома або крапка з комою безпосередньо за 

формулою до її номера. Розділові знаки між формулами, що об’єднані 

парантезом (фігурними дужками), ставлять у середині парантезу. 

Переносити (розривати) довгі формули на наступний рядок дозволяється на 

знаках виконуваних операцій ( =, +, , , : ), повторюючи знак операції на початку 

наступного рядка. 

Формули, якщо їх більше від однієї, нумерують у межах розділу. Номер 

формули складається з номера розділу і порядкового номера формули в розділі, 

між якими ставлять крапку. Номери формул пишуть біля правого краю робочого 

поля аркуша на рівні відповідної формули в круглих дужках, наприклад: (3.7) 

(сьома формула третього розділу). 

Якщо номер не вміщується в одному рядку з формулою, його переносять на 

наступний рядок. Номер формули, яку переносять, уміщують на рівні останнього 

рядка. 

Номер групи формул, розміщених на окремих рядках і об’єднаних 

парантезом, ставлять справа від вістря парантезу, котре міститься в середині 

групи формул та звернено в напрямі номера. 
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Список використаної літератури 

Список літератури, яка використана під час виконання роботи, виписують 

повністю без пропусків будь-яких елементів, скорочення назв та ін. 

При складанні текстової частини необхідно посилатися на авторів і джерела, 

з котрих запозичені матеріали або окремі результати. Посилаючись у тексті на 

джерела, вказані в бібліографічному списку, цифри, що відповідають 

порядковим номерам джерел у списку, потрібно подавати в квадратних дужках, 

наприклад: [7]; [12 − 15]. 

Список літератури рекомендовано подавати одним із таких способів:  

у порядку появи посилання в тексті, в алфавітному порядку прізвищ перших 

авторів або заголовків назв. 

Відомості про літературу оформляються згідно з правилами, наприклад: 

 книги 

− один автор 

Бойчук В. С. Довідник дорожника / Бойчук В. С. – К.: Урожай, 2020. – 560 с. 

− два автори 

Білятинський О. А. Проектування капітального ремонту і реконструкції доріг 

/ О. А. Білятинський, В. П. Старовойда.– К.: Вища освіта, 2003. – 343 с. 

− три автори 

Заворицький В. Й. Транспортно-експлуатаційні якості автомобільних доріг / 

В. Й. Заворицький, М. Д. Аленіч, С. С. Кизима. – К.: ІСДО, 1995. – 136 с. 

  чотири автори 

Проектування автомобільних доріг / О. А. Білятинський, В. Й. Заворицький, 

В. П. Старовойда, Я. В. Хом’як; під ред. О.А. Білятинського, Я.В. Хом’яка.  К.: 

Вища школа, 1997.  518 с. 

 нормативні документи 

ДБН В.2.3-4:2015. Споруди транспорту. Автомобільні дороги. – К.: Держбуд 

України, 2016. – 112 с. 

ДСТУ Б.В.2.3-8-2003. Споруди транспорту. Дорожнє покриття. Методи 

вимірювання зчіпних якостей. – К.: Держбуд України, 2004. − 26 с. 
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ГБН Г.1-218-182:2011. Ремонт автомобільних доріг загального користування. 

Види робіт та перелік робіт. – К.: Укравтодор, 2011. − 12 с. 

ВБН Г.1-218-530:2006. Класифікація робіт з експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг загального користування. – К.: Укравтодор, 2006. – 10 с. 

 складник журналу 

Ільченко В. В. Забезпечення рівності дорожнього покриття на стадії 

геодезичних і будівельних робіт / В. В. Ільченко та ін. // Вісник Харківського 

національного автомобільно-дорожнього університету. − Вип. 60. – Х.: ХНАДУ, 

2013. − С. 123−127. 

− дисертації 

Павлюк Д.О. Основи і застосування теорії зчіпних якостей дорожнього 

покриття: дис. ... доктора техн. наук: 05.22.11 «Автомобільна шляхи та 

аеродроми». – К., 1996. − 480 с. 

− автореферат дисертації 

Головко С.К. Раціональні способи повторного використання асфальтобетону 

при реконструкції автомобільних доріг: автореф. дис... на здобуття наук. ступеня 

канд. техн. наук: 05.22.11 «Автомобільна шляхи та аеродроми».  К.: УТУ, 1999. 

 20 с. 

 авторські свідоцтва й патенти 

Пат. 78344 Україна, МПК (2013.01) E01D 1/00. Пролітна споруда малого мосту 

/ В.В. Ільченко, О.С. Сергеєв; власник – Полтавський нац. техн. ун-т ім. Юрія 

Кондратюка. − № u 2012 12089, заявл. 22.10.2012; опубл. 11.03.2013, Бюл. № 5. 

− електронні ресурси 

Закон України «Про автомобільні дороги» від 08.09.2005 № 2862-IV  

[Електронний ресурс]. − Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua. 

 допоміжна література 

Методичні вказівки до виконання курсового проекту з дисципліни «Технічна 

експлуатація автомобільних доріг» для студентів напряму підготовки 6.060101 

за професійним спрямуванням «Автомобільні дороги і аеродроми» всіх форм 

навчання / Укладач: Ільченко В.В. – Полтава: ПолтНТУ, 2013. – 23 с. 
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Додатки 

Додатки оформляють як продовження текстової частини на наступних 

сторінках, розміщуючи їх у порядку появи посилань на них у тексті роботи. 

Кожен додаток треба починати з нової сторінки. Додатки повинні мати 

заголовок, надрукований угорі малими літерами з першої великої симетрично 

відносно тексту. Справа над заголовком малими літерами з першої великої 

друкується слово «Додаток __» і літера українського алфавіту (за винятком літер 

Ґ, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь), що його позначає. 

Текст додатка за необхідності може бути поділений на розділи й підрозділи, 

пронумеровані у межах кожного додатка: перед кожним номером ставлять 

позначення додатка (цифру) і крапку, наприклад, «Додаток А.2»  другий розділ 

додатка А; «Додаток Б.3.1»  підрозділ 3.1 додатка Б. 

Ілюстрації, таблиці та формули, розміщені в додатках, нумерують у межах 

кожного додатка, наприклад: рис. А.1.2  другий рисунок першого розділу 

додатка А. 
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4. Вимоги до оформлення графічної частини 

Основні розділи кваліфікаційної роботи супроводжуються графічним 

матеріалом, обсяг і зміст якого погоджуються з керівником та консультантом з 

окремої частини роботи. 

Графічна частина кваліфікаційної роботи повинна бути виконана у вигляді 

основних комплектів робочих креслень. Зміст і повнота основних креслень 

визначається завданням, але має бути достатньою для отримання чіткого 

уявлення про проектування, технологію й організацію будівництва об’єкта. 

Частина графічного матеріалу може носити характер демонстраційного 

матеріалу, наприклад, наукове обґрунтування проектних рішень, схематичний 

ситуаційні плани розташування об’єкту дослідження, технологічні схеми і схеми 

організації будівництва тощо. 

Вступ виконується на аркуші формату А1, на якому зображують: 

 схему району проходження автомобільної дороги (чи ділянки дороги); 

 графіки зміни інтенсивності за 5-10 років та складу руху на дорозі; 

 дорожньо-кліматичний графік району проходження автомобільної дороги ; 

 основні норми проектування автомобільної дороги заданої категорії. 

Наукове обґрунтування проектних рішень. Графічне оформлення цієї 

частини повинно бути як демонстраційний матеріал виконаних досліджень, в 

якому зазначається тема роботи, що включає як об’єкт, так і актуальність 

дослідження. Основну частину аркушів мають займати результати досліджень та 

розкриття їх практичної цінності. Оцінювання техніко-економічної ефективності 

досліджень подається у вигляді таблиць, графіків, діаграм тощо. Також на 

аркушах слід коротко подати основні висновки до проведеної науково-

дослідницької роботи. 

Проектно-будівельна частина має бути в обсязі 5-6 аркушів формату А1 і 

може включати: 

 план дороги чи окремих характерних ділянок; 

 поздовжній профіль дороги; 
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− характерні поперечні профілі земляного полотна; 

 аналіз умов та безпеки руху. 

Розрахунково-конструктивна частина виконується в обсязі 2-3 аркушів, 

а зміст залежить від теми кваліфікаційної магістерської роботи. 

Організація та технологія будівництва. Графічний матеріал цих розділів 

має бути в обсязі 2-3 аркушів формату А1 і може включати: 

 з організації будівництва – лінійну схема організації робіт, лінійний та 

календарний графіки виконання робіт, техніко-економічні показники проекту; 

 із технології будівництва  технологічні карти на зведення земляного 

полотна чи/та влаштування дорожнього одягу із вимогами контролю якості. 
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Додаток А 
Зразок напису на твердій обкладинці кваліфікаційної роботи 

 

1.1. Розташування напису відносно обкладинки 
Напис відносно твердої обкладинки текстової частини кваліфікаційної 

роботи розміщується симетрично до країв обкладинки посередині. 
 
1.2. Зміст напису 
Зразок оформлення напису наведено на рис. 1.1. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1.1. Зразок напису на твердій обкладинці 
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Додаток В 
Зразок завдання на виконання магістерської роботи 
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Освітня програма «Автомобільні дороги, вулиці та дороги населених пунктів» 

ЗАТВЕРДЖУЮ: 

Зав. кафедри _________________ 

“ __ “ ______________ 202_ р. 

 

З А В Д А Н Н Я  

до кваліфікаційної роботи магістра 

____________________________________________________ 
(прізвище, ім’я та по батькові) 

 
1. Тема кваліфікаційної магістерської роботи __________________________ 
_________________________________________________________________ 
Керівник ________________________________________________________ , 

затверджені наказом по університету від “ __ “ ___________ 202_ р. № ___ 

2. Термін здавання закінченої роботи “ __ “ ____________ 202_ р. 

3. Вихідні дані до магістерської роботи _______________________________ 
_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 

4. Зміст текстового матеріалу (перелік питань, що належить розробити) 
_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 

5. Перелік графічного матеріалу (формат А1) 
_________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 
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6. Консультанти за розділами кваліфікаційної магістерської роботи 

Розділ Консультант  
Підпис, дата 

завдання 
видав 

завдання 
прийняв 

Наукове обґрунтування проектних рішень    
Проектно-будівельна частина    
Технологія будівництва    
Організація будівництва    
Економічна частина    
Охорона праці     
та безпека в надзвичайних ситуаціях    
Охорона навколишнього середовища    
 
7. Дата видачі завдання “ __ “ _____________ 200_ р. 

 

 
Календарний план виконання роботи 

№ Назва етапів дипломного проекту (роботи) 
Термін 

виконання 
Примітка  

1 Збір та аналіз вихідних даних 
 

  

2 Виписування завдання. Узгодження з консультантами. 
 

  

3 Аналіз існуючого стану об’єкту проектування з викреслюванням 
ситуаційного плану, топографічної карти з варіантами траси. 

  

4 Наукове обґрунтування проектних рішень   
5 Проектно-будівельна частина 

Розрахунок і розроблення плану автодороги. 
  

6 Розрахунок і розроблення поздовжнього  
і поперечного профілів дороги. 

  

7 Проектування конструкції дорожніх одягів. 
 

  

8 Розрахунково-конструктивна частина 
 

  

9 Технологія і організація будівництва 
Розрахунок, розроблення та викреслювання будівельного генплану, 
 календарного плану та технологічної карти 

  

10 Економічна частина 
Розрахунок кошторисів і техніко-економічних показників 

  

11 Розробка заходів з охорони праці    
12 Технічне оформлення дипломного проекту 

Оформлення проекту до захисту.  
Підпис консультантами та керівником 

  

 
Студент   ___________________ 
Керівник     ________________ 
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